



活动咨询电话
13598836820



每周一店

游新密美景,看精彩演出,赏校花风采

“百名校花”周日神仙洞竞技

团体观众更可免费看比赛,参加互动赢奖品

本周日,“中原百名校花”首次评选将在郑州神仙洞森林公园举行,七月“蓝色佳人”将在此次评选中隆重产生。
晚报记者 刘莹

40多名选手角逐“蓝色佳人”

此次“蓝色佳人”评选将分为自我介绍、走台秀、才艺展示和知识问答四个部分进行。活动组委会特邀郑州市模特协会会长白国英、郑州祺馨色彩顾问有限公司、郑州CMB郑州分支机构总经理全双、金鑫珠宝城企划部经理李曼晖等担任评委,初选胜出的40多名选手将通过形象、气质、才艺表演、文化知识提问等多种方式,角逐七月奖项——10名“蓝色佳人”。

“本周日的“蓝色佳人”评选是“百名校花写生中原美景”系列评选活动第一阶段的比赛,是在经过一个月的细致筹划、四次集中写生培训、专家团队精心辅导的基础上才推出的。

团体观众可现场免费看比赛

据悉,本周日“蓝色佳人”评选只是校花“五色佳人”评选活动的一部分。8月将评出“绿色佳人”,9月将评出“金色佳人”,10月将评出“红色佳人”,11月将评出“紫色佳人”,12月,将从“五色佳人”中评出冠、亚、季军。活动自6月初启动以来,受到了众多商家的好评与支持,新乡万仙山、龙泊圣地、养子沟、黄河谷、马拉湾等纷纷赞助支持,明视达



眼镜有限公司赞助活动所需的太阳镜,金鑫珠宝城作为本活动的唯一珠宝赞助单位,除赞助活动外,还将为冠、亚、季军提供丰厚的奖品。

本周日上午9点,美丽的校花们将在新密神仙洞森林公园集中绽放,热心读者可以自行驱车前往观看。郑州晚报也开始接受各大企

业、机关团体报名。作为团体观众参加百名校花活动,免费观看比赛,参加互动活动,赢取现场奖品。

活动冠名、赞助合作电话:
0371-67655031 13803817685
13592586925
团队游客报名电话:13803817685

郑州元亨餐饮有限公司

燕翅鲍、至尊水疗、女子SPA全优惠

王府燕翅鲍酒店建筑面积达6000平方米,最大包厢达630平方米,最小包厢400平方米,特设五国皇室宫殿。在专业经营燕翅鲍的基础上,粤菜和湘菜是王府的主打菜。其中最值得一提的菜品是龙脆,龙脆原称“龙筋”,常用于国家元首级的宴会上。



至尊水疗会馆总面积8000平方米,各种水疗设施功能一应俱全,采用内陆城市少见的“海洋”为主元素,运用LED光纤等高科技材料,突出体现世界顶级酒店阿拉伯迪拜七星级海上帆船酒店的奢华设计理念,浓浓的异域特色,专业的至尊服务,引领您进入现实中的伊甸园,洗尽都市铅华,独享超脱的崭新洗浴理念。

法国心灵国际SPA美疗殿堂有著名设计师设计,在延续充满法国浪漫氛围外,更加入了东南亚热带风情元素,每一处都精心设计,处处流露出贵族风范。采用世界顶级SPA美容纤体设备;和法国、瑞士原装进口的一线产品;聘请法国美容大使和香港专业管理团队,致力于打造美丽无国界的直营连锁模式和第一家顶级旗舰店。

优惠:62开头银联卡(一周内)、警餐卡(一年内)餐饮享受9折、水疗、SPA7.5折(酒水、烟除外)

地址:桐柏路与航海路交叉口东300米路南帝湖王府大街
餐饮订台:63368855
水疗电话:60205111
女子SPA:60205151

男人慢慢享受生活

流光溢彩的奢侈品似乎与男人没有太多缘分,但是毋庸置疑,男人仍然是奢侈品链条上最居高临下的占有者。男人的奢侈品更加深沉,是一种品位,是一种生活态度,更是一种无形的智慧和财富。

一个男人优雅而从容的点燃一支雪茄,那多半意味着他的人生用美好来形容。“感觉自己是世界之王,你就可以享受一支雪茄了”。

罗斯福一手拿着雪茄一手做出胜利的手势;卡斯特罗目光坚毅的凝视前方,吞云吐雾;西区科克路带调侃的叼着雪茄,雪茄上落着一只鸟。这些伟大男人的经典镜头中都巧合的有同一种道具来彰显——雪茄。

一年前,郑州第一家真正意义的雪茄俱乐部藏进了中州饭店的一角。一年的光阴,满足了郑州雪茄爱好者在此处享受少有的思想时间,培养了更多的郑州绅士的雪茄情怀。

经典的欧美风格装修、考究的红木家具,泛着岁月沉香的真皮沙发,墙壁上丰富的壁画承载着丰富的雪茄文化,雪茄柜中陈列着各种品牌,各种价位的优质雪茄,恒温恒湿的特质木柜中更加显示了雪茄的娇贵。

雪茄的奢侈,在于抽一支50美元的雪茄,却可能需配置2万美元烟具,包括保湿箱、雪茄剪、裁刀、穿刺器、烟灰缸、旅行装羊皮套、长支无硫火柴……这样才能静静品味那来自古巴,经过100多道工序,要将近一年才能手工卷制而成的雪茄是怎样如艺术品般纯甜甜美。

古巴雪茄俱乐部已经入住郑州一年的时间了,尽管一年的时间比不上店内任何一支雪茄的年龄,但是古巴雪茄俱乐部却开创了郑州男士享受奢侈的又“领地”。

晚报记者 刘莹

奥运会进入倒计时

当越来越多的“准新人”既想突出个性化,又想让自己的永恒瞬间和奥运这个大背景有一定关联的时候,婚纱影楼已经瞅准了商机,为“准新人们”推出了具有奥运元素或运动元素的婚纱摄影套餐。

记者了解到,省会一些影楼,专门开设了以“奥运”为主题的婚纱摄影系列。和以往婚纱摄影以鲜花等道具为主不同,奥运婚纱摄影的道具变成了体育运动项目,场地也由浪漫风格的外景地换作颇有动感的球场。

据昭元婚纱影楼负责人介绍,为迎接奥运年的婚纱摄影热潮,他们专门从香港、台湾和上海选购了多套新款的婚纱,并引进了国外最流行的相框、相册等一些新产品。此外,在管理和质量上也下了很大工夫,专门聘请了专业人士对员工进行了培训,并组织去外地交流。而昭元、大中原等省会几家大型知名影楼也纷纷拿

婚纱摄影“体育”作主题

出对策,征集奥运新人、评选魅力新娘,举办各种活动吸引“准新人”。

昭元之爱推出China08、Fighting奥运-运动系列

据介绍,昭元之爱在奥运期间推出了奥运主题之——CHINA 08。年轻,自由,动感,张扬的个性,运动的激情,这里是你喜欢的一切,也是你渴望拥有的地方,奥运,百年的梦想。黑白运动风的高级感,张扬的表情,简洁的语言,快乐昭元只有一个声音:Fighting!

大中原贵族奥运马术系列

奥运是运动的,大中原推出贵族奥运马术,今年中国最火的女星范冰冰拍摄的马术照片一定让大家印象深刻,与大中原摄影的“贵族奥运马术”不谋而合,大中原独家引进澳洲纯正血统马,英姿飒爽像骑士一般,带着心爱的人一起跳动在奥运的赛场上!

“圣火奥运”、“贵族奥运马术”均由大中原恢弘巨制国际影城实景拍摄,大中原国际影城,坐落在依山傍水的原生态区——西流湖,欧洲庄园式的清新景象,拥有30大立体视觉影场,充分满足了新人追求爱情的浪漫。

昭元经典打造最富中国意义的视觉饕餮

昭元经典的负责人告诉记者:“2008年,昭元经典为新人呈现了最值得骄傲和最富中国意义的视觉饕餮。在风格上,将中国风元素与国际时尚潮流融合,打造全新视觉的中西合璧婚照大片,彰显突出中国元素又极具时尚大片的视觉概念。在技术上,打破了传统的平面摄影拍摄,开创动态婚纱电影革命大时代。在艺术上,改变了以往繁复的光影表现,而是用简洁的光影,歌剧空灵的肢体表达语言,来展现婚纱照的唯美艺术。”

晚报记者 虎萌

打造郑州顶级奢华第一酒店

——专访皇宫大酒店郑州分店副总经理张龙

坐落于郑州市财富大道经三路与美丽的东风渠旁的皇宫大酒店在7月29日正式开业了。它是山东济南皇宫餐饮集团投资3.6亿元兴建的河南省第一家分店,拥有366个豪华包房、8个零点大厅,其规模之大可以说是堪称中原餐饮业第一酒店。

晚报记者 虎萌 张爱霞

环境追求:幽雅时尚 顶级奢华

张龙告诉记者,幽雅时尚、豪门奢华的郑州皇宫大酒店建筑装饰风格是我们的追求,酒店集现代、中式、欧式之精华,玉柱碧栏、雕龙浮凤的精美装潢尽显雍容华贵和高雅大方,超豪华、高档次的包房让宾客感受“惠顾皇宫,君临天下”的无上尊崇,郑州皇宫拥有366个豪华包房,8个零点大厅。这里既有温馨浪漫的2人间、3人间,高雅的6人间、8人间,又有可容纳50位以上客人同时就餐的超豪华贵宾厅。既

有华美内秀的欧式包房,又有大气雅致的古典包房,是大型商务庆典、聚会、婚宴、家宴的首选场所。

菜品承诺:营养卫生 绿色健康

据张龙讲,皇宫菜品以擅长烹制海鲜佳肴而闻名,其中皇室三宝瑶柱干捞翅、木瓜血燕、生扣澳洲火鲍,更值得品尝。皇宫燕翅鲍参菜品既营养丰富,又具有食疗价值,皇宫专业的营养师,按照人体所需,合理搭配营养,确保绿色天然,将丰盛的美味呈现在顾客面前,让每一道佳肴都回味在顾客口中,享受在顾客心中。

服务目标:超值服务 尊崇享受

凡是做餐饮行业,服务一直都是重中之重,人们常说进饭店,吃的是饭菜,享受的是服务,皇宫大酒店在这点上更是严格要求。迎宾待客搀扶老人,为客人介绍菜品等都做得细致入微。酒店逢节假日就会策划一系



皇宫大酒店郑州分店
副总经理张龙

列赠送礼品、包间免费等活动,还对老红军等为社会作出突出贡献的贵宾实行优惠折扣、免单就餐。

皇宫在服务上创新了许多个性化的超值服务:给客人提供服务要做到在客人开口前,否则视为投诉。比如,餐前准备服务、给客人意外惊喜服务、迎接和送别服务、电话了解客人感受保持长期联系的跟进服务、节日电话问候、贺卡祝福等等。遇到有过生日的顾客,酒店安排专人唱生日歌、播放祝福曲目,并赠送蛋糕和鲜花。